PRUEBAS SELECTIVAS DEL TURNO LIBRE Y DISCAPACIDAD
PARA PERSONAL LABORAL DE LA JUNTA DE EXTREMADURA

EJERCICIO APLAZADO
ORDEN DE 27 DE DICIEMBRE DE 2013
(D.0.E. N° 249 DE 30 DE DICIEMBRE DE 2013)

CATEGORIA/ESPECIALIDAD:
AUXILIAR DE ENFERMERIA

Este ejercicio consta de 76 preguntas, con cuatro respuestas alternativas,
mas 10 preguntas adicionales.

Duracion del gjercicio: 85 minutos

Criterios de correccion:

Cada dos preguntas contestadas erréneamente, restara una pregunta contestada
correctamente.

Cada seis preguntas, con respuestas en blanco, restara una pregunta contestada
correctamente.

_ Es necesario alcanzar un 50% de respuestas correctas, habiendo sido tenidos en cuenta
. los criterios de correccién anteriores, para superar el ejercicio.
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1 .- Los trabajadores presentan una serie de obligaciones en materia de Prevencién
de Riesgos Laborales, por lo que deberan:

d)

No usar maquinas, aparatos, herramientas o sustancias peligrosas.

Poner fuera de funcionamiento los dispositivos de seguridad existentes, pues, a
veces, estos dificultan las tareas.

Utilizar correctamente los equipos de proteccion individuales o colectivos
puestos a su disposicién por el empresario, y utilizarlos conforme a las
instrucciones recibidas por éste.

Informar al director del centro sobre la incomodidad de la utilizacién de ciertos
equipos de proteccion.

2 .- Segun la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos Laborales,
cual seria la definicion de “equipo de trabajo”:

a)

b)
c)

d)

El conjunto de personas que forman parte del equipo de Recursos Humanos de la
Empresa.

Cualquier maquina, aparato, instrumento o instalacidn utilizada en el trabajo.

El equipo de proteccién individual que deba utilizar el trabajador en el
desempefio de sus tareas.

Los equipos, tanto de proteccidn individual como colectivos, que deba utilizar el
trabajador en el desempeho de su tarea.

3 .- Segtn la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de Riesgos Laborales, se
consideraran “como daiios derivados del trabajo”:

a)  Cualquier enfermedad del trabajador aungue no sea derivada del trabajo.

bh) Las enfermedades, patologias o lesiones sufridas con motivo u ocasién del
trabajo.

¢}  Las enfermedades contagiosas.

d) Las enfermedades invalidantes.

4 - La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales, NO serd

aplicable a:

a}  Empresas Publicas con convenios especiales.

b}  Policia, seguridad y respaldo aduanero.

¢)  La Administracion Central.

d}  Empresas Privadas con sus propios Planes de Prevencidn.




5 .- El articulo 3, del Titulo Preliminar de la Constitucién Espafiola de 1978, establece
que:

a) El castellano es la lengua espafiola oficial del Estado. Todos los espafioles tienen el
deber de conocerla y el derecho a usarla.

b) El castellano es la lengua espafiola oficial del Estado. Todos los espafioles tienen el
derecho de conoceria y el deber de usarla.

¢} El castellano es la lengua oficial del Estado. Todos los espafioles deberdn conocerla
y usaria.

d) El castellano es la lengua oficial del Estado. Todos los espafioles, sin excepcion,
deberan conocerla.

6 .- Segun la Constitucién Espafiola de 1978, la aprobacidén, modificacion o
derogacion de las Leyes Organicas, exigira:

a)  Votacién de las 3/5 partes del Congresa.

b)  Votacién de la mayoria simple del Congreso.
¢}  Votacidn de la mayoria absoluta del Congreso.
d)  Votacién de las 4/5 partes del Congreso.

7 .- Segun la Constitucidn Espafiola de 1978, la persona del rey es:

a) Inviolable y no estd sujeta a responsabilidad.

b}  Goza de los mismos derechos y libertades que el resto de los ciudadanos.
¢)  Solo podria ser detenido en caso de flagrante delito.

d}  Susactos no deberan ser objeto de refrendo.

8 .- La Constitucién Espafiola de 1978 establece que el Estado se organiza
territorialmente en:

a)  Municipios, provincias y en las Comunidades Auténomas que se constituyan.
b)  En Comunidades Auténomas y Cabildos Insulares.

¢)  En Corporaciones Locales, Provinciales y Regionales.

d)  En Administraciones Autondmicas y Centrales.

9 .- La modalidad tipo tres (T3), creada por el Decreto 131/2006, de 11 de julic, de la
Consejeria de Bienestar Social de la Junta de Extremadura, se define como:

a) WUnidades de Atencién a la Dependencia, destinadas a personas que requieran
una atencidn integral y cuidados personales dentro de un entorno residencial,
derivada de su situacién de dependencia e inexistencia o inadecuacién de una
red de apoyo social.

b)  Unidades de Atencién a la Dependencia, destinadas a personas con deterioro
cognitivo severo.

c)  Unidades Geridtricas, que combaten la soledad del mayor en su domicilio..

d)  Unidades geriatricas cuya mision es el alivio de las condiciones del cuidador del
mayor.




10 .- El periodo de adaptacién de una persona institucionalizada en un Centro
Residencial de gestién directa de la Junta de Extremadura, segin el decreto
131/2006, de 11 de julio, de la Consejeria de Bienestar Social, debera de ser de:

a)  Quince dias habiles contados a partir del dia siguiente al del ingreso.

b)  Un mes, contado a partir del dia siguiente al del ingreso.

¢)  Quince dias naturales, contados a partir del dia siguiente al del ingreso.
d)  Siempre sera de treinta dfas naturales.

11.- El empresario garantizard a los trabajadores la vigilancia periédica de su estado
de salud en funcién de:

a)  Suedad.

b}  Su patologia de base.

¢)  Sufuncién dentro de la empresa.
d}  Los riesgos inherentes a su trabajo.

12.- En el caso de que un trabajador de un Centro de Mayores de la Junta de
Extremadura sufra un accidente con riesgo bioldgico, si la fuente es positiva para el
VHB {virus de la hepatitis B), la analitica al trabajador deberd repetirse, a partir del
hecho, con la frecuencia siguiente:

A los tres meses, seis meses y doce meses.

)
el

b A las seis semanas, tres meses, seis meses y doce meses.
¢)  Alas cuatro semanas, tres meses y seis meses.
d)  Alas seis semanas, tres meses y doce meses.

13.- El indice de Barthel, cuantas actividades evalia:

a} Ocho
b)  Nueve
¢} Siete
d) Diez

14.- El test del reloj, es un test sencillo que valora:

a)  Elestado funcional general del mayor.

b)  El funcionamiento cognitivo global del mayor.

¢}  Valora tanto el estado funcional del mayor, como el cognitivo.
d)  Valora las relaciones sociales del mayor.




15.- El concepto de Salud- Enfermedad, que define la Salud como “el equilibrio
complejo entre la triada huésped-agente-medio ambiente”, es:

a) Concepto dinamico de Salud.
b) Concepto de Salud de Terris.
c) Concepto ecoldgico de Salud.
d) Concepto de Salud de la OMS.

16.- Segun la OMS en Europa ¢cudl es el determinante de Salud de mayor relevancia
sobre la Salud y la Enfermedad en los paises desarrollados? :

a) Biologia humana.

b) Medio ambiente.

¢} Estilos de vida insanos.
d) El sistema sanitario.

17.- Las acciones dirigidas a reducir o eliminar los factores de riesgo causantes de una
enfermedad, estarian dentro de la:

a) Prevencién primaria.
b) Prevencion secundaria.
¢) Prevencién terciaria.
d) Prevencion cuaternaria.

18.- Son bharreras de la comunicacion todas, EXCEPTO:

a) Tiempo a disponer.

b)  Empatia.

¢}  Prejuicios anteriores.

d)  Personalidad y actitudes.

19.- El indice de Lawton y Brody es una escala utilizada en:

a)  Lavaloracidn clinica del anciano.

b)  Lavaloracion funcional del anciano.
c) lavaloracién mental del anciano.
d) Lavaloracién social del anciano.

20,- {Qué item no se valora en el indice de Katz?

a) Ladeambulacion.

b) Lacontinencia.

c)  Laalimentacion.

d)  Subiry bajar escaleras.




21.- En la valoracién geridtrica integral, la valoracién mental incluye:

a} La valoracién cognitiva.

b} La valoracién cognitiva y afectiva.

c) La esfera afectiva y los roles sociales.

d} Lapérdida de la memoria y la fragilidad fisica.

22.- La estufa de Poupinel esteriliza:

a)  Mediante calor humedo.
b) Mediante calor seco.

c)  Mediante criogenizacion.
d) Mediante vapor.

23.- ;Qué técnica utilizarias para la esterilizacién de una sonda de silicona sabiendo

que es termosensible?

a}  Calor htmedoa1352C.
b}  Calor himedo a 1202 C.
¢)  Oxido de etileno.

d} Flameado.

24.- Los tres eslabones de la cadena epidemioldgica sobre los que tenemos que

actuar para evitar infecciones nosocomiales, son:

a)  Hombre susceptible-mecanismo de transmisién-portador.

b)  Fuente de infeccién-mecanismo de transmision —hombre susceptible.
¢)  Fuente de infeccién-mecanismo de transmision -reservorio.

d)  Puerta de entrada-mecanismo de transmisién ~hombre susceptible.

25.- Es un mecanismo de transmisién indirecto de la enfermedad:
a)  Mordeduras de animales.

b}  Contacto sexual.

¢} Laingestidon de agua.

d)  Contacto con manos sucias.

26.- Los objetos de uso habitual que pueden estar contaminados con el agente causal

y pueden servir como mecanismo de transmisién se denominan:
a) Vectores.

b)  Vehiculos.

c)  Fomites.

d)  Artrépodos.




27.- La Diabetes Mellitus tipo I, segtin la OMS, es debida:

a) A una produccién insuficiente de insulina por la porcién exocrina del pancreas.
b} A una produccidn insuficiente de insulina por la porcién endocrina del pancreas.
¢) A una utilizacién ineficaz de la insulina.

d) Aumento de los receptores periféricos de Ia insulina.

28.- Entre los factores de riesgo de la Diabetes Mellitus tipo Il se encuentran todos,
excepto:

a) Edad.

b) Sobrepeso.

c) Ejercicio aerdbico diario.

d) Sedentarismo.

29.- Para un mejor control metabdlico del paciente con diabetes, équé
recomendarias?

a) Realizar tres comidas diarias.

b) Consumir acidos grasos saturados,

¢) Ingerir alimentos ricos en fibra.

d) No consumir hidratos de carbono complejos.

30.- Todas, son indicaciones de sujeciones mecéanicas en un paciente geriatrico,
EXCEPTO:

a)  Asegurar un proceso terapéutico como oxigenoterapia, sondajes.
b)  Controlar |2 agitacién del paciente.

c}  Déficit del personal cuidador.

d)  Prevenir caidas.

31.- En el tratamiento de la incontinencia de esfuerzo, el objetivo es:

a) Mantener la vejiga vacfa. Asi, cuando aparezcan contracciones involuntarias del
musculo detrusor, la vejiga estara vacia.

b) Utilizar ropa con sistema de apertura y cierre sencilio

¢) Mejorar la eficacia de la musculatura del suelo péivico.

d) Sondaje vesical permanente o intermitente.

32.- La incontinencia que aparece cuando se produce un deseo repentino de orinary
el usuario no es capaz de llegar al aseo, se denomina:

a) Incontinencia funcional.

b) Incontinencia por rebosamiento.
¢) Incontinencia de urgencia.

d) Incontinencia por estrés.




33.- Indique a qué estadio pertenece una tlcera por presién que presenta pérdida
total del espesor de la piel, con necrosis del tejido subcutdneo:

a) Ulcera por presién grado il.

b) Ulcera por presién grado I.

¢} Ulcera por presién grado IV,

d} Ulcera por presién grado lll.

34.- Es un factor de riesgo extrinseco que favorece la aparicion de una ulcera por
presién:

a) Edad.

b) Incontinencia.

¢) Humedad.

d) Alteraciones neurolégicas.

35.- En dectibito supino, cudles son las localizaciones mas frecuentes de las tlceras
por presion?

a) Occipital, trocanter mayor, sacro y talones.

b} Occipital, omoplatos, sacro y talones.

c) Occipital, trocanter mayor, rodillas y talones.

d) Occipital, acromion, sacro y talones.

36 .- El uso correcto para la colocacién de un parche transdérmico, implica las
siguientes fases, EXCEPTO:

a) Llavar la piel y secarla.

b) Escoger una zona libre de vello.

c) No partir los parches.

d) Ponerlo siempre en la misma zona para evitar reacciones alérgicas.

37 .- El estudio de los mecanismos de accién de un fadrmaco y sus efectos, se
denomina:

a) Farmacodinamica.
b) Farmacocinética.
c) Biotransformacién.
d) Eliminacién.
38 .- Son vias de administracién de medicamentos enterales, todas, EXCEPTO:

a} Viaoral.

b} Via sublingual.

c) Viarectal

d) Via intramuscular.




39 .- Dentro de las recomendaciones generales que debe tener en cuenta el auxiliar
en Ja movilizacidn de una persona mayor, NO se encuentra:

a)

Separar los pies y apoyarlos firmemente en el suelo.

b) Flexionar las rodilias.

¢)
d)

Flexionar la espalda.
Evitar la torsién del tronco.

40 .- Para movilizar a un paciente dependiente, los movimientos deben de ser:

a)

Constantes y rapidos.

b} Uniformes y rdpidos, evitando sacudidas.

c)
d}

Uniformes y constantes, evitando sacudidas.
Réapidos, evitando sacudidas.

41 .- Para hacer una transferencia de 1a cama a la silla de ruedas, es FALSC que:

a)
b}
¢}

d)

El cuidador se posiciona frente al mayor con un pie delante del otro.

La silla se posiciona perpendicular con respecto a la cama y se frena.
Bloquear los pies del mayor con los pies del auxiliar para evitar
deslizamientos.

La silla no deba frenarse, para moverla sin dificultad, en caso de caida del
mayor.

42 .- Se denomina transferencia:

Al cambio postural del paciente en la cama, para evitar Glceras por presién.
Al desplazamiento del paciente de una superficie a otra.
Al cambio postural en la cama, colocando varias almohadas para la

.comodidad del usuario.

Al cambio lateral de decubito supino a dectbito lateral en la cama.

43 .- Para subir escaleras con dos muletas, es FALSO que:

a}

b)
c)
d)

Dejamos las muletas en el escalén en que estemos, y cargamos todo el peso
en ellas. Estas serdn las dltimas en subir.

Primero subimos la pierna afectada al primer escalén.

Primero subimos la pierna sana al primer escalon.

Finalmente subiremos las dos muletas a la vez.

44 .- Las fosas Hliacas se encuentran en:

a)
b)
c)
d)

Encima del hipogastrio.

Encima del hipocondrio.

En el cuadrante superior del abdomen.
En el cuadrante inferior del abdomen.




45 .- NO es un principio fundamentai de la bioética:
a)  Autonomia.

b)  Justicia.

¢)  Solidaridad.

d}  Nomaleficencia.

46 .- La posicién adecuada para poner un enema es:

a) Sims derecha.

b) Sims izquierda.
¢} Roser.

d} Dectibito prono.

47 .- La posicién en la que el paciente estd en dectibito supino, en un plano inclinado
de 459, con respecto al suelo, y la cabeza mas alta que los pies, se denomina:

a) Kraske.

b) Supino.

c) Morestin.

d) Trendelenburg.

48 .- Se considera un sintoma fisico, en una crisis de ansiedad, el/la:

a) Miedo a morir.
b} Despersonalizacion.
c) Desrealizacion.
d) Sensacién de dishea.

49 .- Una consecuencia de la mala fijacidn de la sonda nasogdstrica seria:

a}  Voémitos.

b)  Erosiones o Ulceras por presién en tabique nasal.
¢}  Diarrea.

d}  Aspiracion.

50 .- Los bafios de parafina, como medio terapéutico en fisioterapia, se encuadrarian
en;

a} Crioterapia.

b) Hidroterapia.
¢} Termoterapia.
d) Cinesiterapia.




51, .- Se denomina Ortesis a:

a) Una extension artificial que reemplaza una parte del cuerpo que no existe

por amputacién.

b} Un dispositivo externo, aplicado al cuerpo, para modificar los aspectos

funcionales o estructurales del sistema neuromusculo-esquelético.
¢) Dispositivo para movilizar al paciente encamado.
d) Un instrumental utilizado en quirdfano.

52 .- De las siguientes sondas, una de ellas es nasoentérica; seildlela:

a) Levin.

b} Salen.

c) Nutrisoft.

d} Sengstaken-Blackemore.

53 .- De los siguientes alimentos, indica cudl tiene principalmente una funcién

reguladora:

a) Lafruta.

b} Las legumbres.
¢} Los huevos.
d) lacarne.

54 .- La repeticion de una palabra o frase que se acaba de oir o pronunciar es una

caracteristica tipica del enfermo de Alzheimer, que se denomina:

a} Agnosia.
b} Ecolalia.
c) Apraxia.
d} Dislexia.

55 .- La marcha patoldgica en el anciano que se caracteriza por la elevacidén
exagerada de las rodillas al caminar, dejando caer el pie de forma pendular, se

denomina;

a) Marcha ataxica.

b) Marcha tambaleante o de pingliino.
¢} Marcha equina o en estepaje.

d} Marcha espastica o en tijera.

56 .- ¢Qué tipo de prevencidn se aplica cuando va dirigida a tratar las consecuencias

de las caidas de forma individualizada, a corto, medio y largo plazo?

a) Primaria.
b} Secundaria.
¢) Terciaria.
d) Cuaternaria.




57 .- La caida en el anciano, es el resultado de la interaccidn de varios factores, como:

a) Factores intrinsecos y econdmicos.

b} Factores extrinsecos y econdmicos.

c) Factores intrinsecos, extrinsecos y circunstanciales.
d) Factores medioambientales.

58 .- Dentro de los enemas de retencién, NO se encuentra:

a) Opaco.

b} Medicamentoso.
¢) De limpieza.

d} Oleoso.

59 .- El enema emoliente es aquél que:

a) Destruye bacterias y gérmenes.

b) Sirve para administrar medicamentos.
¢} Lubricay protege la mucosa intestinal.
d) Sirve para administrar nutrientes,

60 .- La complicacidn del estrefiimiento que se caracteriza por ser una tlcera situada
en la parte final del canal anal, de aparicién frecuente y dolor intenso, es:

a} Hemorroides,

b) Fisura anal.

c) Absceso anal.

d} Enfermedad diverticular.

61.- Cualquier tipo de trato desfavorable relacionado con el embarazo, la maternidad
o la paternidad, constituye:

a) Discriminacion indirecta.

b} Discriminacién indirecta por razén de sexo.

¢) Discriminacidn por razén de sexo.

d} Discriminacion directa por razén de sexo.

62.- En la Ley de Reforma del Estatuto de Autonomia de Extremadura, de 28 de
enero de 2011, que titulo trata del Poder Judicial en Extremadura:

a) ElTitulo I

b} El Titulo 1.

c) ElTitulo lil.

d) El Titulo IV.
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63.- La Comunidad Auténoma de Extremadura tiene competencias de desarrollo
normativo y ejecutivo en las siguientes materias:

a) Ordenacidn de la Hacienda de la Comunidad Auténoma.

b) Agricultura, ganaderia y pastos. Industrias agroalimentarias.

c) Artesania.

d) Régimen minero y energético e instalaciones radioactivas de segunda y
tercera categoria.

64.- La Mesa de la Asamblea esta formada por:

a) El Presidente y los Vicepresidentes.

b) El Presidente y los Diputados.

c) ElPresidente y los Diputados seleccionados al efecto.

d} El Presidente, Los Vicepresidentes y Secretarios de la Cadmara.

65.- La Comunidad Autdénoma tiene competencia sobre la infancia y la juventud, la
proteccién y tutela de menores:

a) En coordinacion con el Estado.
b} Nula.

c) Parcial.

d} Exclusiva.

66.- ¢Qué requisitos debe reunir como norma general un trabajador fijo para
participar en un concurso de traslado a una plaza vacante o de nueva creacion?

a) Haber permanecido en su puesto de trabajo un minimo de un afio desde la
fecha de publicacién de la Resolucidn por la que obtuvo destino.

b) Haber permanecido en su puesto de trabajo un minimo de dos afios desde la
fecha de publicacidn de la Resolucion por la que obtuvo destino.

¢} Haber permanecido en su puesto de trabajo un minimo de un afio desde la
fecha de la toma de posesion.

d) Haber permanecido en su puesto de trabajo un minimo de dos afios desde la
toma de posesion.

67.- La retribucidn percibida por un trabajador en concepto de complemento por
libre designacion de funciones, forma parte de:

a) El complemento de destino.

b} El complemento personal garantizado.
¢) El complemento especifico general.

d) El complemento especifico especial.
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68.- A los efectos de la Ley de Prevencidn de Riesgos Laborales, para calificar un
riesgo desde el punto de vista de su gravedad, se valorara:

a) La probabilidad de gue se produzca el dafio y la severidad del mismo.
b) La probabilidad de gue se produzca el dafio.

c) Lafalta de prevencion.

d) La severidad del dafio.

69 .- Segun el V Convenio Colectivo para el personal laboral al servicio
de la Junta de Extremadura, écon qué periodicidad se resolvera el
concurso de traslados?

a) Se realizaran resoluciones en afios alternos.

b) Se realizardn resoluciones cuatrimestrales en los meses de enero,
mayo y septiembre

¢} No seregula en el V Convenio Colectivo la periodicidad con la que
se resolvera el concurso de traslado.

d) La periodicidad la determinara el Consejero competente en la
materia.

70 .- La Comisidn Paritaria regulada en el V Convenio Colectivo, estara
compuesta por:

a) Seis representantes de la Administracion y otros seis de entre las
Centrales Sindicales firmantes de este Convenio.

b) El Consejero competente en la materia y las Centrales Sindicales de
Extremadura.

¢) Bl Presidente de fa Junta de Extremadura y los Consejeros.

d) Todos los Consejeros y las Centrales Sindicales que asi lo soliciten
ante la Consejerfa de Hacienda y Administracién Publica.

71.- De cudntos dias disponemos en caso de fallecimiento de un familiar de segundo
grado de consanguinidad o afinidad:

a) 3 dfas ampliable a 2 si el hecho se produce en localidad distinta de la residencia
del trabajador,

h) 2 dias ampliable a 3 dias si el hecho se produce en localidad distinta de la
residencia del trabajador.

c) 2 dias ampliable en 2 dfas si el hecho se produce en localidad distinta de la
residencia del trabajador.

d) 3 dias ampliable en otros 3 dfas si el hecho se produce en localidad distinta de la
residencia del trabajador.
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72 .- ¢{Con cuanto tiempo de antelacidn debera un trabajador fijo solicitar un permiso
sin sueldo?

a) 20 dfas.

b} 15dias.

¢} No es necesario previo aviso.

d} 10 dias naturales.

73.- {Qué temperatura debe tener el agua del bafio?

a) Entre los 40- 462 C,
b} Entre los 22-249C,
¢) Entre los 38-402C,
d} Entre los 30- 359C,

74.- Para la limpieza ocular, qué procedimiento seria el correcto:

a) Llimpieza desde el angulo externo hacia el interno.
b) Limpieza desde el dngulo interno hacia el externo.
¢} Limpieza desde el centro al lateral.

d} Limpieza desde el centro al angulo interno.

75.- En caso de excedencia voluntaria por incompatibilidad de un trabajador, el
tiempo de permanencia en esta situacion:

a) No sera computable a efectos de ascensos ni antigliedad.

b) Se computara a efectos de ascensos pero no de antigiliedad.

c) Serd computable a efectos de antigiliedad pero no de ascensos.
d) No sé computara ni a efectos de antigiiedad pero si de ascensos.

76.- Tras la fase o etapa de negociacién en el proceso de duelo, seguin Kiibler Ross,
vendria:

a}  Fase de negacion.
b)  Fase deira o enojo.
¢)  Fase de depresion.
d) Fase de aceptacién.

77.- En la valoracién funcional del anciano se determina:
a}  La pluripatologia.

b)  La funcién cognitiva.

¢}  Laautonomia e independencia del anciano.

d)  El andlisis de la situacion del anciano,
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78.- La retinopatia diabética:

a)
b)
c)
d)

Es una complicacién que surge en el debut diabético.
Afecta a los pequefios vasos del rifién.
Es una complicacién crénica que afecta a los pequefios vasos del ojo.

Es una complicacién cronica que afecta a los pequefios vasos de la retina.

79 .- Para ejecutar la maniobra de Heimlich, éEn qué zona del abdomen se debe
presionar?

80.-

a) Hipogastrio.

b) Epigastrio.

¢) Mesogastrio.

d} Hipocondrio derecho.

Segun el V Convenio Colectivo para personal laboral de la Junta de

Extremadura, podrd solicitarse excedencia por interés particular, cuando el
trabajador fijo:

a)

b)

¢)
d)

Lleve prestando servicios efectivos en cualguier Administracién Pablica un minimo

de tres afios ininterrumpidos, antes del comienzo de la excedencia.

Lleve prestando servicios efectivos ininterrumpidos en cualquier Administracién
Publica un minimo de cinco afios, inmediatamente anteriores a la fecha del

comienzo del disfrute de la excedencia.
Tenga una antigliedad de dos afios en cualquier Administracion Publica.

Tenga una antigliedad minima de un afito, al servicio de la Administracién Central

del Estado.

81.- Para disminuir el sarro de las piezas dentales, impregnarias el cepillo con una de
las siguientes soluciones:

a)
b)
¢
d)

82,

a)
b)
c)
d)

Solucidn de nistatina.
Bicarbonato sddico.
Manzanitla con limén.
Suero fisiolégico,

- Es un signo de muerte inminente:

Apnea,

Ausencia de pulso.
Midriasis.
Estertores agdnicos.
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83.- Tras la limpieza y para esterilizar dicho material mediante calor himedo en
autoclave fos pardmetros son:

a)
b}
c)
d)

A 1342C durante 7-10 minutos.
A 1802C durante 30 minutos.
A 1702C durante 60 minutos.
A 120°C durante 10 minutos.

84.- El prondstico de vida de un paciente terminal es:

a)
b}
c)
d)

Inferior a 3 meses.
inferior al mes,

Es cuestion de dias.
Inferior a 6 meses.

85.- Dentro de los objetivos de los cuidados paliativos seglin la OMS, estarfan todas,

EXCEPTO:

a)  Mejorar la calidad de vida del paciente.

b}  Tratar problemas no sélo fisicos, sino también psicolégico y espirituales.
¢)  Tratamiento sintomatico del dolor.

d)  Alargar la vida del paciente.

86 .- Es una demencia de tipo subcortical:

a} Laenfermedad de Alzheimer.
b) La demencia fronto-temporal.
¢} Laenfermedad de Hungtinton.
d) Demencias de cuerpos de Lewy.,

16




